

ПУБЛИЧНЫЙ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ МАОУ СШ № 154

Первичная профсоюзная организация школы № 154 создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями. Первичная профсоюзная организация работников отстаивает и защищает права и интересы работников, в обеспечении безопасных условий труда, организации отдыха, культурного досуга работников и т.д

Основные направления нашей деятельности в 2022 году:

Организационная работа: участие в заседаниях районного профсоюзного комитета (ежемесячно), оформление заявлений для вновь вступивших членов, согласование локальных актов школы, согласование должностных инструкций работников.

Информационная работа: оформление стенда, работа с документацией: протоколы собраний, заседаний профкома, регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.). Также оформлена подписка на центральную профсоюзную газету «Солидарность».

Социальная работа: оказание материальной помощи, предоставление подарков на Новый год сотрудникам – членам профсоюза, предоставление 2 льготных санаторных путевок членам профсоюза, поздравления с юбилеем членов профсоюза, страхование членов профсоюза и членов их семей по программе «Антиклещ», проведение контроля за оформлением трудовых договоров и трудовых книжек, за распределением учебной нагрузки, за составлением графика отпусков и вручение к праздникам небольших подарков.

Работа по охране труда: согласование инструкций по охране труда, разработка соглашения по охране труда, заключено соглашение по охране труда и ТБ между администрацией и профкомом, которое закрепляется в коллективном договоре.

Культурно-массовая работа: участие в Спартакиаде, организация праздников - День Учителя, Новый год, 23 февраля, 8 Марта.

Также принят Коллективный договор и зарегистрированы несколько дополнений и изменений к нему. Участие в аттестации членов профсоюза: все члены профсоюзной организации школы получают поддержку при аттестации. Создана контрольно-ревизионная комиссия, которая осуществляла контроль за

исполнением сметы профсоюзного бюджета. Профсоюзные средства в 2022 году расходовались по назначению.

Всего работающих в организации (без совместителей) – 187 чел. На учете в первичной профсоюзной организации состоит – 77 чел. Охват профсоюзным членством составляет – 41,2%. В отчетном году проведено: заседаний профсоюзного комитета – 50, профсоюзных собраний - 3. Вся работа проводится в соответствии с планом работы профсоюзного комитета, базируется на основных принципах Положения о первичной профсоюзной организации.

Главным в работе первичной профсоюзной организации является привлечение в её состав большего количества членов. К сожалению, работа в этом направлении велась слабо в школе, охват членов профсоюза в детском садике – 100%. В 2022 году произошла смена председателя профкома весной и осенью, работа по привлечению новых работников велась слабо. 17 человек выбыло (в основном, по причине увольнения).

Планы на будущее: Продолжить работу по объединению коллектива и привлечению работников к вступлению в профсоюз, особенно среди молодых учителей. Принимать более активное участие в районных профсоюзных конкурсах. Профсоюзный комитет продолжит работу по защите трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза, созданию благоприятных условий труда, быта и отдыха членов профсоюза.

Председатель ППО МАОУ СШ № 154 _____ Комендантова Л.В.